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Projekt             

RM.0002.26.2025 

Protokół nr XXVI/2025 

z obrad XXVI sesji Rady Miejskiej w Rzgowie 

w dniu 17 grudnia 2025 r. 

w Sali Obrad Rady Miejskiej w Rzgowie, pl. 500-lecia 22, 95-030 Rzgów 

 

Ad.1.  

Obrady XXVI sesji Rady Miejskiej w Rzgowie otworzył o godz. 09:08 Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Rzgowie Jarosław Świerczyński. Sesja zwołana została na godz. 09:00.  

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński powitał Starostę Powiatu Łódzkiego 

Wschodniego Mateusza Karwowskiego, Burmistrza Rzgowa Mateusza Kamińskiego, Z-cę 

Burmistrza Monikę Pawlik, Skarbnika Miasta Annę Czarnocką, Sekretarza Gminy Katarzynę 

Berczak-Lato, Kierowników Referatów z Urzędu Miejskiego i jednostek organizacyjnych 

gminy Rzgów, sołtysów oraz poinformował, że obrady XXVI sesji są transmitowane na żywo, 

natomiast nagranie z obrad sesji jest utrwalane i udostępniane w Internecie. Nie było uwag, co 

do prawidłowości zwołania sesji.  

 

Obsługę prawną zapewniał radca prawny Maciej Kozerski.  

 

Ad.2.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Rzgowie Jarosław Świerczyński poinformował, że na 

ustawowy stan Rady – 15 radnych – obecnych jest 15 radnych i stwierdził prawomocność 

obrad. Lista obecności radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

Ad.3.  

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński na podstawie §17 Statutu Gminy Rzgów zgłosił 

na sekretarza obrad kandydaturę radnego Pawła Redzyni.  

W głosowaniu: 13 „za”, 0 „przeciw”, 1 „wstrzymujący się”, Rada Miejska w Rzgowie 

wyraziła zgodę na powołanie sekretarza obrad radnego Pawła Redzynię.   

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski 

„WSTRZYMUJĄCY SIĘ” (1 radna) 

Paweł Redzynia 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Zbigniew Waprzko 

 

Ad.4. 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński przedstawił porządek obrad i zapytał, czy są 

wnioski o jego zmianę.  

1. Otwarcie XXVI sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Wybór Sekretarza obrad. 

4. Przedstawienie porządku obrad. 

5. Przyjęcie protokołu z XXIV i XXV Sesji Rady Miejskiej.  

6. Informacja o stanie bezpieczeństwa gminy Rzgów.  

7. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Rzgowa. 
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8. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Miejskiej wraz z 

radnymi. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/108/2025 Rady 

Miejskiej w Rzgowie z dnia 24 marca 2025 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania i 

rozliczania dotacji dla niepublicznych i publicznych podmiotów oświatowych 

prowadzonych przez osoby fizyczne i prawne inne niż jednostka samorządu 

terytorialnego, funkcjonujących na ternie Gminy Rzgów oraz trybu przeprowadzania 

kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania udzielonej dotacji. (DRUK 1) 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Rzgów na lata 2025-2034. (DRUK 2) 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rzgów na rok 2025. 

(DRUK 3) 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Kalinku. (DRUK 4) 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Rzgów na lata 2026-2036. (DRUK 5) 

a) przedstawienie uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w 

Łodzi w sprawie opinii do projektu uchwały o Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Gminy Rzgów (DRUK 6); 

b) przedstawienie stanowiska Komisji Gospodarki, Budżetu i Finansów dotyczącej 

projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rzgów na lata 2026-2036 (DRUK 7); 

c) dyskusja w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rzgów 

na lata 2026-2036; 

d) głosowanie nad projektem uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Rzgów na lata 2026-2036. (DRUK 5) 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rzgów na rok 

2026. (DRUK 8) 

a) przedstawienie uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Łodzi w sprawie opinii o przedłożonym projekcie uchwały budżetowej Gminy 

Rzgów na 2026 rok oraz możliwości sfinansowania planowanego deficytu budżetu 

Gminy Rzgów w 2026 roku (DRUK 9); 

b) przedstawienie stanowiska Komisji Gospodarki, Budżetu i Finansów dotyczącej 

projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rzgów na rok 2026 

(DRUK 10); 

c) dyskusja w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rzgów na rok 2026; 

d) głosowanie nad projektem uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rzgów 

na rok 2026. (DRUK 8) 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Łódzkiego Wschodniego w 2026 r. (DRUK 11) 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu 

Łódzkiego Wschodniego. (DRUK 12) 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia stawek jednostkowych dotacji 

przedmiotowej dla samorządowego zakładu budżetowego na 2026 rok. (DRUK 13) 

18. Interpelacje i zapytania radnych.  

19. Komunikaty, sprawy różne.  

20. Zamknięcie XXVI sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

 
Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński zgłosił wniosek formalny o rozszerzenie 

porządku obrad o dodatkowy punkt jako 5 „Wystąpienie Starosty Łódzkiego Wschodniego”.  

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał swój wniosek pod głosowanie.  

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

bezwzględną większością głosów przyjęła wniosek Przewodniczącego Rady Jarosława 

Świerczyńskiego i wprowadziła ww. punkt do porządku obrad.   
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Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Mariusz 

Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNYCH” (2 radnych) 

Justyna Mikinka-Dusińska, Zbigniew Waprzko 

 

Porządek po zmianach: 

1. Otwarcie XXVI sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Wybór Sekretarza obrad. 

4. Przedstawienie porządku obrad. 

5. Wystąpienie Starosty Łódzkiego Wschodniego.  

6. Przyjęcie protokołu z XXIV i XXV Sesji Rady Miejskiej.  

7. Informacja o stanie bezpieczeństwa gminy Rzgów.  

8. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Rzgowa. 

9. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Miejskiej wraz z 

radnymi. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/108/2025 Rady 

Miejskiej w Rzgowie z dnia 24 marca 2025 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania i 

rozliczania dotacji dla niepublicznych i publicznych podmiotów oświatowych 

prowadzonych przez osoby fizyczne i prawne inne niż jednostka samorządu 

terytorialnego, funkcjonujących na ternie Gminy Rzgów oraz trybu przeprowadzania 

kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania udzielonej dotacji. (DRUK 1) 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Rzgów na lata 2025-2034. (DRUK 2) 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rzgów na rok 2025. 

(DRUK 3) 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Kalinku. (DRUK 4) 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Rzgów na lata 2026-2036. (DRUK 5) 

a) przedstawienie uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w 

Łodzi w sprawie opinii do projektu uchwały o Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Gminy Rzgów (DRUK 6); 

b) przedstawienie stanowiska Komisji Gospodarki, Budżetu i Finansów dotyczącej 

projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rzgów na lata 2026-2036 (DRUK 7); 

c) dyskusja w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rzgów na 

lata 2026-2036; 

d) głosowanie nad projektem uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Rzgów na lata 2026-2036. (DRUK 5) 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rzgów na rok 

2026. (DRUK 8) 

a) przedstawienie uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Łodzi w sprawie opinii o przedłożonym projekcie uchwały budżetowej Gminy 

Rzgów na 2026 rok oraz możliwości sfinansowania planowanego deficytu budżetu 

Gminy Rzgów w 2026 roku (DRUK 9); 

b) przedstawienie stanowiska Komisji Gospodarki, Budżetu i Finansów dotyczącej 

projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rzgów na rok 2026 (DRUK 

10); 

c) dyskusja w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rzgów na rok 2026; 
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d) głosowanie nad projektem uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rzgów na 

rok 2026. (DRUK 8) 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Łódzkiego Wschodniego w 2026 r. (DRUK 11) 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu 

Łódzkiego Wschodniego. (DRUK 12) 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia stawek jednostkowych dotacji 

przedmiotowej dla samorządowego zakładu budżetowego na 2026 rok. (DRUK 13) 

19. Interpelacje i zapytania radnych.  

20. Komunikaty, sprawy różne.  

21. Zamknięcie XXVI sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

 

Ad.5.  

Na obrady XXVI Sesji Rady Miejskiej w Rzgowie przybył Starosta Łódzki Wschodni Mateusz 

Karwowski, który powiedział, że rok 2025 był rokiem wielu wyzwań, wielkim sukcesem jest 

podpisana umowa realizacji przebudowy drogi Wola Rakowa-Rzgów. Starosta podziękował 

Burmistrzowi, współpracownikom oraz radnym za zaangażowanie oraz za wspólne spotkania.  

W roku 2026 r. Starosta chciałby uruchomić w gminie Rzgów centrum obsługi mieszkańca, 

miejsce gdzie mieszkaniec załatwi większość spraw bez wizyty w Łodzi oraz uruchomienie 

możliwości załatwiania spraw elektronicznie. Od 1 stycznia 2026 r. teren Powiatu Łódzkiego 

Wschodniego zmienia operatora pogotowia ratunkowego i będzie to Wojewódzka Stacja 

Ratownictwa Medycznego w Łodzi. Starosta prowadzi rozmowy, aby w przyszłości w gminie 

Rzgów pojawiła się karetka. Powiat chce zaangażować się w ochronę zdrowia na poziomie 

specjalistyki i profilaktyki i będzie współpracować z Gminnymi Przychodniami, tak aby więcej 

specjalistów było dostępnych na terenie Powiatu. W zakresie bezpieczeństwa 

przeciwpożarowego Starosta poinformował, że na zaawansowanym etapie są prace związane z 

otworzeniem posterunku PSP na terenie Rzgowa i Tuszyna, konkretnie w Kruszowie. Takie 

otwarcie nastąpić ma 01.01.2027 r. Dzięki porozumieniom uda się uruchomić Centrum Zdrowia 

Psychicznego w Koluszkach, będzie to pierwsze tak duże centrum poza Łodzią. Starosta 

chciałby ustalić jakie drogi i jakie zakresy prac w tej kadencji gmina Rzgów chciałaby 

realizować. Starosta pogratulować gminie organizacji wydarzeń kulturalnych na bardzo 

wysokim poziomie. 

Burmistrz Rzgowa Mateusz Kamiński podziękował za wizytę Staroście Łódzkiemu 

Wschodniemu.  

Radna Wioletta Bednarska złożyła na ręce Starosty pismo mieszkańców dotyczące realizacji 

widocznych przejść dla pieszych oraz urządzeń ograniczających prędkość w projekcie 

przebudowy drogi Wola Rakowa.     

Radna Anna Tumińska-Kubasa zapytała czy Starosta w planach inwestycyjnych uwzględnił ul. 

Cegielnianą.  

Starosta Łódzki Wschodni Mateusz Karwowski powiedział, że zależy mu na tym, aby droga 

Wola Rakowa była drogą bezpieczną, ale już na tym etapie wiadomo, że pewnych rozwiązań 

nie uda się zastosować, ponieważ nie jest to droga lokalna, tak jak progi zwalniające, ale 

pojawią się ronda i doświetlone przejścia dla pieszych. Co do ul. Cegielnianej zadecydowano, 

że na etapie projektu budowlanego po zastosowaniu wszystkich wariantów zostanie podjęta 

decyzja czy inwestycja będzie wykonana ZRIDem czy w obecnym pasie drogowym. Wybór 

projektanta jest w uwzględniony na I kwartał 2026 r.    

Radny Zbigniew Waprzko zapytał co z drogą przez Kalino, czy są szanse na jakieś dotacje.  

Starosta Łódzki Wschodni Mateusz Karwowski powiedział, że inwestycja ta znajduje się w 

budżecie Powiatu na rok 2026. Jeśli uda się uzyskać dofinansowanie to droga będzie 

zrealizowana w roku 2026, jeżeli nie to będzie przewidziana na lata 2026-2027.  

Radna Wioletta Bednarska zapytała o plany na ul. Ogrodową w Rzgowie.  

Starosta Łódzki Wschodni Mateusz Karwowski powiedział, że chce poczekać na plany gminy 

Rzgów co do ul. Szkolnej i Powiat dostosuje się ze swoimi pracami do Rzgowa. Środki są 
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zabezpieczone w budżecie Powiatu.  

Sołtys Jan Spałka odniósł się do linii komunikacyjnej pabianickiej oraz do kawałka drogi w 

Prawdzie, która jest niewyprofilowana i zostawiona.    

Burmistrz Mateusz Kamiński powiedział, że jest to droga, która została poprawiona przez 

Powiat od strony gminy Rzgów, natomiast pozostała część drogi jest na terenie powiatu 

pabianickiego i z nimi należy prowadzić rozmowy.  

Starosta Łódzki Wschodni Mateusz Karwowski powiedział, że postara się porozmawiać ze 

Starostą Pabianickim w tym temacie. Jeżeli chodzi o komunikację to Starosta wyjaśniał, że 

łódzka kolej aglomeracyjna mogła jeździć przez Pabianice, ale bez zatrzymywania się na 

terenie miasta, z uwagi na niestwarzanie konkurencji linią pabianickim, dlatego linia 

zakończyła się na Rydzynkach. Starosta ma wniosek radnej powiatowej o uruchomienie kilku 

kursów linii z Rydzynek do Rzgowa i będzie prowadził rozmowy z łódzką koleją 

aglomeracyjną. Starosta chciałaby stworzyć taki system transportowy, aby wszystkie 

komunikacje były w jednym, tak aby mieszkaniec mógłby zaplanować sobie podróż.        

 

Ad.6. 

Protokoły z XXIV i XXV Sesji Rady Miejskiej zostały przyjęte bez uwag.  

 

Ad.7. 

Informacje o stanie bezpieczeństwa gminy Rzgów przedstawił Z-ca Komendanta Komisariatu 

Policji w Rzgowie asp. szt. Tomasz Chwaliński. Informacja stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu.  

Radna Wioletta Bednarska zapytała która Komenda reaguje na zgłoszenia na krajowej mapie 

zagrożeń.  

Z-ca Komendanta Komisariatu Policji w Rzgowie asp. szt. Tomasz Chwaliński powiedział, że 

zgłoszenia obsługiwane są przez jednostkę policji pod której dany rejon podlega.  

Radna Justyna Łuczyńska podziękowała za kontrole prędkości na ul. Łódzkiej i w okolicach  

ul. Bema i zapytała czy te kontrole skutkują i czy widać efekty. 

Z-ca Komendanta Komisariatu Policji w Rzgowie asp. szt. Tomasz Chwaliński powiedział, że 

kontrole przynoszą pożądany efekt.     

Radny Zbigniew Waprzko poprosił o zestawienie dotyczące przestępczości z podziałem na 

kategorie za dwa ostatnie lata.  

Radna Kamila Kuźnicka zapytała co z porzuconym pojazdem na ul. Szerokiej przy  

ul. Katowickiej i zalega w pasie drogi.  

Z-ca Komendanta Komisariatu Policji w Rzgowie asp. szt. Tomasz Chwaliński powiedział, że 

policja ustala właściciela pojazdu. 

 

Ad.8.  

Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej przedstawił Burmistrz Rzgowa Mateusz 

Kamiński. Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Wiceprzewodniczący rady Paweł Redzynia zapytał czy jest przestrzeń na wydłużenie zadań dla 

OSP przez WFOŚiGW.  

Burmistrz powiedział, że taki wniosek został złożony do WFOŚiGW i istnieje taka możliwość.  

Radna Kamila Kuźnicka zapytała jak rozstrzygnął się konkurs na dyrektora GOK w Rzgowie.  

Kierownik Referatu Rozwoju i Współpracy Społecznej Maria Kaczmarska wyjaśniała, że 

procedura została przeprowadzona, do konkursu zgłosiło się 5 kandydatów, jednakże jedna 

oferta spełniała wymogi formalne i odbyła się rozmowa kwalifikacyjna z jednym kandydatem. 

Kandydat nie uzyskał wymaganej liczby punktów i komisja nie zarekomendowała 

Burmistrzowi żadnego kandydata.   

 

Ad.9. 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poinformował, co działo się w Radzie Miejskiej 

w okresie międzysesyjnym.  
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Radna Wioletta Bednarska poinformowała, że uczestniczyła w konsultacjach dotyczących 

projektu ul. Szkolnej w Rzgowie i cieszy się, ze temat idzie do przodu.  

 

Ad.10. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 12 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXVI/173/2025 w sprawie zmiany uchwały Nr 

XIV/108/2025 Rady Miejskiej w Rzgowie z dnia 24 marca 2025 r. w sprawie ustalenia 

trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych i publicznych podmiotów 

oświatowych prowadzonych przez osoby fizyczne i prawne inne niż jednostka samorządu 

terytorialnego, funkcjonujących na ternie Gminy Rzgów oraz trybu przeprowadzania 

kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania udzielonej dotacji. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Justyna Mikinka-Dusińska, 

Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Zbigniew Waprzko, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNYCH” (3 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Paweł Redzynia, Anna Tumińska-Kubasa 

 

Ad.11. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXVI/174/2025 w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Rzgów na lata 2025-2034. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Łukasz Wiktorowicz, 

Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Paweł Redzynia 

 

Ad.12. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 15 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXVI/175/2025 w sprawie zmian w budżecie Gminy 

Rzgów na rok 2025. 
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Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (15 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski 

 

Ad.13. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXVI/176/2025 w sprawie nadania nazwy ulicy w 

Kalinku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Justyna Mikinka-Dusińska, 

Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Łukasz Wiktorowicz, 

Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNA” (1 radna) 

Kamila Kuźnicka 

 

Ad.14. 

a) Wiceprzewodniczący rady Paweł Redzynia przedstawił uchwałę Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi w sprawie opinii do projektu uchwały o Wieloletniej 

Prognozie Finansowej Gminy Rzgów na lata 2026-2036. Uchwała stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu. 

 

b) Przewodnicząca komisji Justyna Łuczyńska przedstawiła stanowisko Komisji Gospodarki, 

Budżetu i Finansów dotyczące projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Rzgów na lata 2026-2036. Stanowisko stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu.   

 

c) Burmistrz Rzgowa Mateusz Kamiński przedstawił autopoprawkę do projektu uchwały w 

sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rzgów na lata 2026-2036  

i zawnioskował do Rady Miejskiej w Rzgowie o jej przyjęcie. Autopoprawka stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu.  

Skarbnik Miasta Anna Czarnocka omówiła zgłoszoną przez Burmistrza autopoprawkę.  

W dalszej części Burmistrz Rzgowa zaprezentował najważniejsze kwoty wynikające z projektu 

budżetu na rok 2026.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie przyjęcie autopoprawki 

do projektu uchwały sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rzgów na 

lata 2026-2036. Wniosek Burmistrza Rzgowa.  

W głosowaniu – 15 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu autopoprawki do projektu uchwały sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rzgów na lata 2026-2036. 
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Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (15 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski 

 

Radna Wioletta Bednarska zgłosiła wniosek formalny do projektu uchwały dotyczący zmiany 

nazwy zadania w wykazie przedsięwzięć „Projekt przebudowy ul. Glinianej w Rzgowie” na 

zadanie „Projekt i przebudowa/rozbudowa ul. Glinianej w Rzgowie”.  

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poprosił o przedstawienie wniosków formalnych 

na piśmie.  

Radna Wioletta Bednarska zgłosiła wniosek formalny do projektu uchwały dotyczący zmiany 

nazwy zadania w wykazie przedsięwzięć „Projekt rozbudowy/przebudowy ul. Łąkowej w 

Rzgowie” na zadanie „Projekt i przebudowa/rozbudowa ul. Łąkowej w Rzgowie”. 

Radny Zbigniew Waprzko uważa, że wnioski formalne powinny być stosowane w kwestiach 

proceduralnych a nie w kwestiach merytorycznych do czego niektórzy radni się przyzwyczaili. 

Radny chciałby wiedzieć czy zgłoszony wniosek nie zmienia charakteru zadania.  

Burmistrz Mateusz Kamiński powiedział, że zmiana zgłoszona została w momencie, gdy te 

projekty już powstają, taką zmianę nazwy zadania można zastosować w momencie, gdy zadanie 

realizowane jest w formule „zaprojektuj i wybuduj”. Burmistrz uważa, że to jest zmiana 

nierealnych kwotach, ponieważ zaplanowane kwoty pozawalają na projekt a nie budowę drogi.  

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński uważa, że przyjęcie poprawki spowoduje zmianę 

zadania i wyrzucenie dotychczasowej pracy do kosza. Jest to likwidacja zadania, które jest w 

trakcie procedowania, co wiązałoby się z rozwiązaniem dotychczasowych umów. Każda nazwa 

zadania jest przypisana do odpowiednich kwot.    

Burmistrz Mateusz Kamiński powiedział, że został wybrany projektant i projektuje i radna 

proponuje zmianę nazwy zadania poprzez dodanie budowy, na które środków nie ma.  

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński proponuje wycofać te wniosek, ponieważ RIO 

może to zakwestionować.  

Radna Wioletta Bednarska poprosiła o wypowiedzieć Kierownika Inwestycji czy 

zaproponowana poprawka eliminuje bieżące zadanie.  

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński powiedział, że wniosek formalny ma braki, 

ponieważ powinien zawierać treść przed zmianą, zmianę i po zmianie.   

Radna Kamila Kuźnicka zauważyła, że zadanie na ul. Dąbrowskiego również zawiera w swojej 

nazwie projekt i przebudowa/rozbudowa ul. Dąbrowskiego a środków na budowę drogi też nie 

ma zabezpieczonych w budżecie.   

Burmistrz powiedział, że jeśli chodzi o ul. Dąbrowskiego to skonstruowane zadanie umożliwia 

stworzenie programu funkcjonalno-użytkowego. Nie można mieszać Glinianej i Łąkowej z 

Dąbrowskiego.  

Radna Wioletta Bednarska wycofała swoje wnioski formalne, które wcześniej złożyła.  

 

d) Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 15 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXVI/177/2025 sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Rzgów na lata 2026-2036. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (15 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 
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Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski 

 

Ad.15. 

a) Wiceprzewodniczący rady Paweł Redzynia przedstawił uchwałę Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi w sprawie opinii o przedłożonym projekcie uchwały 

budżetowej Gminy Rzgów na 2026 rok oraz możliwości sfinansowania planowanego deficytu 

Gminy Rzgów w 2026 roku. Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

b) Przewodnicząca komisji Justyna Łuczyńska przedstawiła stanowisko Komisji Gospodarki, 

Budżetu i Finansów dotyczące projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rzgów 

na rok 2026. Stanowisko stanowi załącznik do niniejszego protokołu.   

 

c) Burmistrz Rzgowa Mateusz Kamiński przedstawił autopoprawkę do projektu uchwały w 

sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rzgów na rok 2026 i zawnioskował do Rady Miejskiej w 

Rzgowie o jej przyjęcie. Autopoprawka stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie przyjęcie autopoprawki 

do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rzgów na rok 2026. Wniosek 

Burmistrza Rzgowa.  

W głosowaniu – 15 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu autopoprawki do projektu uchwały w sprawie uchwalenia 

budżetu Gminy Rzgów na rok 2026. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (15 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski 

 

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zapytał jakie kwoty zapieczono na realizację 

programu „Karta Mieszkańca” oraz na zakup samochodów dla OSP, jakie zakupy są planowane 

i skąd różnica w kwocie.  

Burmistrz wyjaśnił, że zaplanowano kwotę 2 mln na samochody strażackie, zgłoszono zakup 

samochodu dla OSP Kalinko, dlatego zabezpieczono większą kwotę. Jeżeli chodzi o realizację 

karty mieszkańca, w tej chwili należy popracować nad jej wprowadzeniem w komisjach, 

ponieważ program został wprowadzony ad hoc. Burmistrz nie wie co ta karta miałaby 

oferować, należy to opracować w komisjach.   

 

Radna Kamila Kuźnicka zgłosiła wniosek formalny do projektu uchwały w sprawie uchwalenia 

budżetu Gminy Rzgów na rok 2026 dotyczący zmniejszenia planu wydatków o kwotę 130 tys. 

zł z zadania „Modernizacja schodów wejściowych do budynku Urzędu Miejskiego” (750 75023 

parg.6050) i przeznaczenia tej kwoty na zwiększenia planu wydatków na zadanie „Projekt 

rozbudowy/przebudowy ul. Frontowej w Starowej Górze.” (600 60016 parg. 6050). Ulica ta 

posiada pełne uzbrojenie i stanowi dojazd do ul. Wierzbowej i Jaśminowej. Ulica posiada duże 

natężenie ruchu. 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poprosił o przedstawienie wniosku formalnego 

na piśmie.  

Radny Zbigniew Waprzko zaapelował o składanie wniosków formalnych w kwestiach 

proceduralnych.  

Burmistrz powiedział, że chodzi o wykonanie schodów od strony Parku, ponieważ robi się z 

roku na rok coraz niebezpieczniej i należy je wykonać.  
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Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie wniosek formalny radnej 

Kamili Kuźnickiej dotyczący zmniejszenia planu wydatków o kwotę 130 tys. zł z zadania 

„Modernizacja schodów wejściowych do budynku Urzędu Miejskiego” (750 75023 parg.6050) 

i przeznaczenia tej kwoty na zwiększenia planu wydatków na zadanie „Projekt 

rozbudowy/przebudowy ul. Frontowej w Starowej Górze.” (600 60016 parg. 6050).  

W głosowaniu – 5 „za”, 5 „przeciw”, 5 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o nieprzyjęciu wniosku formalnego radnej Kamili Kuźnickiej.  

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (5 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Kordian Skalski, Łukasz 

Wiktorowicz 

„PRZECIW” (5 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Mariusz Nadrowski, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Zbigniew 

Waprzko 

„WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ” (5 radnych) 

Justyna Łuczyńska, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Anna Tumińska-Kubasa, Stanisław 

Zaborowski 

 

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zgłosił wniosek formalny do projektu uchwały w 

sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rzgów na rok 2026 dotyczący zmniejszenia planu 

wydatków o kwotę 250 tys. zł Dotacja podmiotowa z budżetu dla samorządowej instytucji 

kultury” (921 92109 parg. 2480) i przeznaczenia tej kwoty na zwiększenia planu wydatków o 

kwotę 250 tys. zł na zadanie „Remont szatni oraz łazienek przy salach gimnastycznych w 

Szkole Podstawowej w Rzgowie.” (801 80101 parg. 6050). 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poprosił o przedstawienie wniosku formalnego 

na piśmie, aby nie doszło do sytuacji, że RIO uchyli uchwałę, ponieważ uzna że radni nie mogli 

zapoznać się z wnioskiem.  

Burmistrz powiedział, że szatnie składają się szatni dla dziewczynek i chłopców, pryszniców, 

pomieszczenia dla nauczyciela i korytarza. Kwota planowana na tą przestrzeń była dużo 

większa niż 250 tys. zł, ponieważ modernizacja tych pomieszczeń skalkulowana została na 

kwotę 1 mln 400 tys. zł. Ważniejszą kwestią jest stworzenie miejsca do spożywania posiłków 

przez dzieci niż zabieranie środków z dotacji dla GOK i uniemożliwienie organizacji Dni 

Rzgowa.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zapytał jakie środki przeznaczyła Burmistrz na 

stworzenie przestrzeni do spożywania posiłków dla dzieci jeżeli twierdzi, że jest to pilniejsze. 

Kotwa 250 tys. zł pozwala na rozpoczęcie jakichkolwiek działań w tym zakresie. 

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski dodał, że środki pochodzą z dotacji podmiotowej a 

nie celowej, która jest przeznaczona na organizację Dni Rzgowa i Dożynek i ta poprawka tego 

nie dotyczy.  

Burmistrz Mateusz Kamiński dodał, że gmina będzie próbowała skorzystać ze środków 

zewnętrznych na szatnie, ale większość zajęć odbywa się na hali sportowej a nie na salach 

gimnastycznych.   

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski powiedział, że orientował się w temacie i dzieci 

korzystają z szatni oraz sal gimnastycznych korzystają i należy to wyremontować.  

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński powiedział, że cel jest słuszny, ale 

zaproponowane środki w żaden sposób nie pozwolą na realizację tego zdania. Przewodniczący 

rady uważa, że do tematu można wrócić w połowie roku, jeżeli pojawią się jakieś fundusze 

zewnętrzne.  

Radna Kamila Kuźnicka ubolewa, że w budżecie nie ma ogólnej puli, z której można skorzystać 

na wypadek uzyskania jakiegoś dofinansowania.  

Dyrektor SP w Rzgowie Monika Łoboda potwierdziła, że od 2019 r. zgłaszane są wnioski o 

remont szatni i warto byłoby zacząć jakieś prace remontowe w tym zakresie. Ponadto czterech 
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nauczycieli wychowania fizycznego prowadzi zajęcia jednocześnie, więc dwie lekcje odbywają 

się na salach gimnastycznych w szkole a dwie na hali sportowej. 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński powiedział, że na posiedzeniu komisji zadawał 

pytania dyrektorom jednostek czy mają zastrzeżenia do budżetów jednostek ujętych w budżecie 

gminy na rok 2026 i Pani Dyrektor nie zgłasza takich zastrzeżeń, a teraz Pani dyrektor zmienia 

zdanie.  

Radny Zbigniew Waprzko powiedział, że radna powiatowa Edyta Waprzko składała taki 

wniosek o remont szatni i to jest sprawa pilna.  

Radna Kamila Kuźnicka powiedziała, że zachowanie Przewodniczącego rady względem Pani 

Dyrektor jest brakiem szacunku do wykonywania takiej funkcji.  

p.o. Dyrektora GOK Joanna Papuga-Rakowska powiedziała, że budżet GOK-u został starannie 

zaplanowany i przygotowany i zabranie kwoty 250 tys. zł z dotacji podmiotowej ograniczy 

działalność statutową GOK-u, m.in. działalność grup artystycznych.  

Dyrektor SP w Rzgowie Monika Łoboda powiedziała, ze nadal nie ma uwag do budżetu szkoły, 

ponieważ zadanie dotyczące remontu szatni to zdanie inwestycje i nie jest ujmowane w 

budżecie szkoły.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski powiedział, że budżet GOK w roku 2025 wynosił 

2.060.050 zł a teraz po zmianie 2.213.539 zł. W roku 2025 udało się prowadzić GOK z takim 

budżetem, ponadto w ciągu roku można dokonać zmian w budżecie i jeżeli braknie środków na 

funkcjonowanie grup artystycznych to nie będzie problemu, aby te środki dołożyć.  

Radny Marcin Piech dodał, że jeśli 250 tys. zł to za mała, można dołożyć tych środków, 

ponieważ te szatnie wymagają remontu.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski powiedział, że jeśli Burmistrz zdeklaruje się, że w 

pierwszym kwartale wprowadzi to zadanie do budżetu na kwotę ok 1 mln zł to wycofa swój 

wniosek.  

Burmistrz powiedział, że będzie chciał zaplanować to zadanie ale musi sprawdzić jaka kwota 

jest potrzebna i poprosił aby nie stawiać go w takiej sytuacji. Burmistrz chce do końca I 

kwartału rozeznać się w kwotach.  

 

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zgłosił wniosek formalny dotyczący zamknięcia 

dyskusji i przejścia do głosowania nad wnioskiem formalnym, który złożył. 

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie wniosek formalny 

Wiceprzewodniczącego rady Kordiana Skalskiego dotyczący zamknięcia dyskusji i przejścia 

do głosowania nad wnioskiem formalnym. 

W głosowaniu – 13 „za”, 1 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu wniosku formalnego Wiceprzewodniczącego rady Kordiana 

Skalskiego.  

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna Mikinka-Dusińska, Mariusz 

Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Łukasz Wiktorowicz  

„PRZECIW” (1 radny) 

Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Wiesław Gąsiorek 

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie wniosek formalny 

Wiceprzewodniczącego rady Kordiana Skalskiego dotyczący zmniejszenia planu wydatków o 

kwotę 250 tys. zł Dotacja podmiotowa z budżetu dla samorządowej instytucji kultury” (921 

92109 parg. 2480) i przeznaczenia tej kwoty na zwiększenia planu wydatków o kwotę 250 tys. 
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zł na zadanie „Remont szatni oraz łazienek przy salach gimnastycznych w Szkole Podstawowej 

w Rzgowie.” (801 80101 parg. 6050). 

W głosowaniu – 6 „za”, 3 „przeciw”, 5 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu wniosku formalnego Wiceprzewodniczącego rady Kordiana 

Skalskiego.  

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (6 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Marcin Piech, Kordian 

Skalski, Łukasz Wiktorowicz  

„PRZECIW” (3 radnych) 

Paweł Redzynia, Jarosław Świerczyński, Stanisław Zaborowski 

„WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ” (5 radnych) 

Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Przemysław Szczech, Anna Tumińska-Kubasa, 

Zbigniew Waprzko 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Wiesław Gąsiorek 

 

d) Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXVI/178/2025 w sprawie uchwalenia budżetu 

Gminy Rzgów na rok 2026. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna Mikinka-Dusińska, Mariusz 

Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNYCH” (2 radnych) 

Wioletta Bednarska, Łukasz Wiktorowicz 

 

Ad.16. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 10 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXVI/179/2025 w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dla Powiatu Łódzkiego Wschodniego w 2026 r. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (10 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Justyna Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin 

Piech, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, 

Zbigniew Waprzko 

„NIEOBECNYCH” (5 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Paweł Redzynia, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław 

Zaborowski 

 

Ad.17. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  
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Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 9 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXVI/180/2025 w sprawie udzielenia pomocy 

rzeczowej dla Powiatu Łódzkiego Wschodniego. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (9 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Justyna Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, 

Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, 

Zbigniew Waprzko 

„NIEOBECNYCH” (6 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Łukasz Wiktorowicz, 

Stanisław Zaborowski 

 

Ad.18. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 10 „za”, 0 „przeciw”, 2 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o nieprzyjęciu Uchwały Nr XXVI/181/2025 w sprawie ustalenia stawek 

jednostkowych dotacji przedmiotowej dla samorządowego zakładu budżetowego na 2026 

rok. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (10 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Justyna Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Paweł 

Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-

Kubasa, Zbigniew Waprzko  

„NIEOBECNYCH” (5 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Marcin Piech, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław 

Zaborowski 

 

Ad.19.  

Brak.  

 

Ad.20. 

Brak.  

 

Ad.21. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński  

o godz. 13:44 zamknął obrady XXVI sesji Rady Miejskiej w Rzgowie.  

 

Dokładny zapis obrad XXVI sesji znajduje się na stronach: 

- Biuletynu Informacji Publicznej w zakładce Rada Miejska w Rzgowie – zapis obrazu  

i dźwięku z sesji Rady Miejskiej kadencja 2024-2029, rok 2025.  

- www.rzgow.pl w zakładce Sesje Rady Miejskiej On-Line.   

 
 

Protokół sporządziła:     Obradom przewodniczył: 
 

STARSZY INSPEKTOR DS. OBSŁUGI RM      PRZEWODNICZĄCY RADY MIEJSKIEJ  

           Karolina Jardzioch         Jarosław Świerczyński 

http://www.rzgow.pl/

